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Łódź, dn. 06.03.2017 r. 

Do wszystkich zainteresowanych 

 
dotyczy: przetargu nieograniczonego ZP/20/2017 - Dostawa smoczków jednorazowych i wielorazowych 

na butelki i RTF-y dla Instytutu „CZMP” 

Szanowni Państwo! 
W związku z pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający wyjaśnia, co następuje: 
 

 Pytanie nr 1: Pozycja nr 2     
      Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści produkt równoważny, smoczek dla noworodków przedwcześnie urodzonych 

do uspokajania i stymulacji okolicy orofacjalnej, uszczelniający, wykonany z miękkiego naturalnego surowca, 
anatomiczny, ze zintegrowaną, lekką, wyprofilowaną tarczką, zapobiegającą odleżynom w okolicy warg, nosa i 
brody, z otworami umożliwiającymi wprowadzenie sondy, oferowany w większości oddziałów neonatologii w 
Polsce? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ. 
   
Pytanie nr 2: Pozycja nr 3. 
Czy Zamawiający w pozycji 3 dopuści produkt równoważny, smoczek dla noworodków przedwcześnie urodzonych o 
masie ciała do 2 kg, dostosowany wielkością części wewnątrzustnej dla wcześniaków, z jednootworowym 
przepływem, prosty, wykonany z miękkiego, naturalnego surowca? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.   

 
Pytanie nr 3: Pozycja nr 4.  
Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści produkt równoważny, smoczek do karmienia wcześniaków i noworodków 
donoszonych, prosty, z jednostopniowym przepływem, wykonany z miękkiego, naturalnego surowca ? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.   
 
Pytanie nr 4: Pozycja nr 1, 5, 6, 7, 8. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie pozycji 1, 5, 6, 7, 8 i utworzenie odrębnego pakietu, co umożliwi 
przystąpienie do postępowania Wykonawcom (więcej niż jednemu) oferującym smoczki do karmienia, uspokajania, 
przystąpienia przynajmniej do wymienionych pozycji i zaproponowania konkurencyjnej ceny?  
Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z Rozdziałem III. Paragrafem 3 SIWZ: „Zamawiający 
dopuszcza składanie ofert częściowych, tj. na poszczególne pozycje, których opis zawiera Formularz 
Cenowy - Załącznik nr 2 do SIWZ. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną, kilka lub wszystkie części. 
Zamówienie na wszystkie części może zostać udzielone jednemu - temu samemu Wykonawcy. „ 

Pytanie nr 5: Pozycja nr 5.  
Czy Zamawiający dopuści smoczek o kształcie prostym, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.  
 
Pytanie nr 6: Pozycja nr 2, 3, 4.  
Czy Zamawiający zgodzi się w poz 2, 3, 4 dopuścić produkt równoważny, dostarczany już do Państwa placówki, 
wykonany z miękkiego naturalnego surowca, anatomiczny, dostosowany do potrzeb noworodków wymienionych 
przez Zamawiającego w SWIZ?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.   
 
 
Ostateczny termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 
 

Wersja elektroniczna dokumentu. 

Dokument podpisany w oryginale przez p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa prof. dr hab. n. med. Krzysztofa 

Szaflika z upoważnienia Dyrektora Instytutu prof. dr hab. n. med. Macieja Banacha 
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